
Az ősi gyökér él és tanít 
 
Palócföldünk büszkesége Badiny Jós Ferenc tudós professzor 100 éve, 1909. június 

3-án született a Losonc melletti Gácson.  

 
 
Az évfordulón a Palóc Társaság Duray Miklós fővédnökségével emlékülést szervezett 

Losoncon a Kármán József Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola Kármán-termében.  

     
Bíró József     Bíró Mária           Kiss Irén 

 
Az előadók között köszönthettük Bíró József és Bíró Mária őstörténet-kutatót, Tábori 

Lászlót, a pártustörténelem legszakavatottabb ismerőjét valamint Kiss Irén kultúrtörténészt. 
 Az ötödik meghívott előadó Marton Veronika sumerológus lett volna, aki az 

emlékülésre utaztában autóbalesetet szenvedett, ezért nem vehetett részt a rendezvényen. Bíró 
József a professzor úr munkásságát méltatta az igaz magyar történetírásban.  

Azt a felfedezését, hogy a Mezopotámiában élő sumír nép tulajdonképpen szabir nép 
volt. 

   
A résztvevők 



Bíró Mária az Ősi Gyökér címmel megjelenő, még az argentínai tartózkodás alatt 
indított, majd pedig Badiny Jós Ferenc hazatérése után itthon szerkesztett szakfolyóirat 
jelentőségét méltatta a magyar őstörténetírás szolgálatában.  

 
Kiss Irén Zarahustra tanításának rejtelmeivel és a magyar gondolkodásra gyakorolt 

hatásával foglalkozott. Tábori László a tudós professzor életműve kapcsán a Párthus – Jézus 
elméletet tárgyalta a történeti adatok tükrében. 

 
Tábori László 

 
Az emlékülésen jelen volt Szabó Judit, aki a professzor úr életének utolsó hónapjaiban 

nyújtott vigasztalást és szeretetet számára, s az évfordulóra megjelent díszkötetet ajándékozott 
Z. Urbán Aladárnak.  

 
Szabó Judit (középen) 

 
A fenti címen megjelent emlékülés előadásai – meggyőződésünk szerint – 

hozzásegítenek bennünket ősi múltunk történetének feltárásához, szellemi megújhodásunkhoz. 
Az emlékülés megvalósításához nyújtott segítségért köszönet illeti Hahnné Duray Éva 
tagtársunkat, a losonci Magyar Kulturális Központ vezetőjét valamint a helyszínt biztosító 
magyar alapiskola vezetőit. 


